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Angol lap a magyarokról.
London, április 26. A Morning Post csütörtöki száma budapesti 

jelentést közöl a következő címek alatt: „Nincs fehér terror Magyar- 
országon6. „Csak a kommunisták találták ki.“

A jelentés szerint a rémtörténeteket a kommunisták, az oláhok 
és csehek és Magyarország többi ellensége terjesztették. A magyar
nem vérengző faj, , , , ,

A Magyarországnak megszabott békefeltételek nevetségesek. Lehe­
tetlen, hogy Magyarország vasat adjon, amikor a területi rendelke­
zések szerint minden vasbányáját elvették.

A jelentést a Temps vezető helyen közli s azt Írja, hogy a 
valóságos helyzet Magyarországon megjavult, ami annak köszönhető, 
hogy a produktív munkát Magyarországon megkezdték.

A DPIK. szombati 
felolvasó estélye.

A közönség nagyszámú érdek­
lődése mellett f. hő 24-én. szoru­
lton de után 5 órakor a ref. 
kollégium dísztermében tartotta 
meg a Debreezeni Protestáns iro 
(talmi Kör második felolvasó-es­
télyéi. Az estély sikere és hatása 
ezúttal is teljesen megfelelt a 
közönség által joggal táplált vá­
rakozásnak s igazolta, hogy ilyen 
oktató, nevelő, ismeretterjesztő, 
protestáns szellemű felolvasó es­
télyekre a legnagyobb szükség van.

Az estélyt megnyitotta a ref. 
főiskolai kántus mélyhatásu. szép 
éneke (Szegény hazánk, szövegét 
irta Szabó János, férfikarra átírta 
Mácsai Sándor), Ezután Széki 
Ákos kir. ügyészségi irodafőigaz­
gató felolvasása következett. A 
vallás, mint energia, természet- 
tudományi alapon, amelyből egy 
nagymiivel tségü, gondolkozó, sokat 
olvasott világi ember érdekes és 
eszméltem (ejtegetéseit hallottuk 
ismeretterjesztő, népszerű alapon 
a vallásnak és termesze tudomá­
nyi világfelfogásnak egymáshoz 
vívó viszonyáról. Rendkívül nagy 
tetszés fogadta Szűcs Margit ur- 
>ány aktuális témájú, igazi pa­
tkóssal , művészi alakítással elő­
adott szavalatait. Az estélyt be­
zárta a ref. főiskolai kántus pre­
cíz. szép éneke t A dal, szerzetté 
íjpohr.

A DPIK legközelebbi, május 
elsejére tervezett felöl vasó-estelye 
május 8-ra halasztatott el.

Apponyi Magya ország 
újjászületéséről.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Budapest, április 26. Vasárnap 

délelőtt tartotta meg a Szent- 
István akadémia IV. ülését, ame­
lyen Apponyi Albert gróf nagy 
beszédet mondott s amelyen Jó­
zsef főherceg is megjelent.

Apponyi Albert gróf hangoz­
tatta, hogy Magyarország újjá­
születésének gazdasági és szoci­
ális téren teljesen végbe kell 
mennie. Kedvező jelenség, hogy 
az uj éra a keresztény gondolat 
jegyében indult meg. Az önzés 
szellemet minden vonalon le kell 
küzdeni, Az államnak a legdrá- 
kóibb eszközökkel kell büntetni 
* nyereségvágy minden kinövését, 
A munkásságnak az a hivatása, 
hogy többet termeljen s no töre­
kedjék egyeduralomra, diktatú­
rára. Igyekeznie kell. hogy bele 
illeszkedjék jogos aspirációival az 
uj magyar életbe. Nem szabad a 
'keresztény alapon nyuavi társa-

dalomban osztályokat felállítani, 
nem szabad, hogy osztálykülönb­
ség legyen. A keresztény etika 
követelménye az, hogy mindenki 
teljesítse kötelességét a társada­
lommal szemben. A keresztény 
társadalom megerősíti a jogren­
det. Az igazságosság azt kívánja, 
hogy az államhatalom biztosítsa 
a bűntények megtoriá-át, a bű­
nös lakói jón, de az ártatlant nem 
szabad üldözni. Nagy benső gyen­
geség jele az olyan áramlat, 
amely a szabadság megszoritásá- 
sával akarja elismertetni és biz­
tosítani hatalmát.

A hallgatóság lelkesen ünne­
pelte Apponyi Albert grófot.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, április 26. A nemzet­
gyűlés mai ülését fel tizenegykor 
nyitotta meg Rakovszky István 
elnök.

Szabó Jenő bejelentett külön 
véleményét okolta meg. A tör­
vényjavaslat az eddigi 14 állam­
titkári állást még hattal szaporí­
tani akarta. Sürgeti, hogy töltes­
sék be o hat állás a pénzügyi 
bizoitság javaslatával szemben, 
amely az volt, hogy csak 14 
államtitkári állás maradion.

Korányi báró pénzügyminiszter 
fejtegeti álláspotjat az egyes in­
tézkedésekről. Szól az adók. külö­
nösen a vagyonadó emeléséről, a 
pénzügyek rendezéséről, a pén­
zünk értéke egyensúlyának helyre- 
állításáról, a kommunista uralom 
után következett és jelenlegi tevé­
kenységéről. A kormány dolgozik. 
De minden munkánál, amit a 
kormány végez, irányelveknek és 
nem egyesek kívánságainak kell 
dominalniok. Polemizál ezután 
Friedrich Istvánnal. — Az állami 
tisztviselők fizetésének rendezése 
kapcsán kijelentette, hogy az or­

szág lassanként annyira fog fej­
lődni, hogy a most kiszorított 
tisztviselők újra elhelyezést fog­
nak találni. Égy magyar minisz­
ter évi fizetése 160 dollár s ez is 
azt mutatja, milyen kevés értéke 
van a külföldön a mi pénzünk­
nek. Az állami tisztviselők fize­
tésének rendezésére tizenöt mil- 
liárdot, továbbá a hadifoglyok 
hazahozatalára 8 milliárdra van 
szüksége az államnak. Az állam­
nak azonban nincs ennyi pénze. 
A kormány azonban mindent el­
követ, hogy e két kérdést ren­
dezze.

Az ülés folyik.

Felhívási
A tartalékos és népf. szolgálat köte­

les tisztek, tisztjelöltek felhivatnak, hogy 
alábbi sorrendben, napon és órában, 
személyleirásuk és személyi igazolvá­
nyaik átvétele végett a nemténylegese­
ket nyilvántartó hivatalban (Egyház-tér 
7. szám) a kezük közt levő eddigi iga­
zolványaikkal (leszerelési, szabadságo- 
tAsi igazolvány stb.) jelentkezzenek : 
1865—1880. szül. évűek 1920 ápr. 28-án, 
1881—1890. „ „ 29-én,
1891—1900. „ „ „ , 30 án.

Hogy soká rárakozniok ne kelljen, 
vezeték nevük kezdőbetűje szerint alább 
jelzett órákban pontosan jelenjenek
m<A, B délelőtt 8 órakor, C, D, E, F 
délelőtt 9 órakor, G, H, 1, J délelőtt 
10 órakor, K, L délelőtt 11 órakor. 
M, N, 0, P délután 2 órakor, R, S, T 
délután 3 órakor, U, V, Z délután 4 
órakor.

Városi tanács.

mmrnM és fepr- 
mesterek Mtiétó.

1. 1898—1895. évben született s a 
most folyamatban lévő alkalmassági 
vizsgálaton már eddig alkalmasnak osz­
tályozott vagy később alku lasnak osz­
tályozandó egyének közül azok, akik 
tüzérmümestori vagy fegyvermesteri ké­
pesítésüket igazolni tudják, amennyiben 
a nevükre szóló behivójegy kézbesítése 
előtt bevonulásra önként jelentkeznek,

a Budapesten levő központi tüzémer- 
tárhoz, illetve a központi fegyvertárhoz 
fognak beosztatni.

2. Azok a tüzérmümesteri és fegyver- 
mesteri képesítéssel bíró egyének, akik 
nem tartoznak a fenti születésű év­
folyambeliekhez s a 42, életévüket még 
nem töltötték be, a tartózkodási hely 
járási főszolgabírója által kiállított be­
lépési (erkölcsi) bizonyítvány felmuta­
tása mellett önként beléphetnek s az 
1, pontban említett intézetekhez fognak 
szolgálattételre beosztatni.

Debreezeni katonai körlet- 
parancsnokság IV/B.osztály.

A semleges hatalmak to­
vábbi szere!etadomán:t 
küldenek Debreezeimek.

A budapesti ut alkalmából Márk 
Endre m. kir. udvari tanácsos, polgár- 
mester eljárt a Vörös Kereszt Egyesület 
vezetőségénél, ahol megköszönte azokat 
az adományokat, amelyeket a holland, 
svájci és svéd Vörös Kereszt küldött 
Debreczen részére.

Megkérdezték Márk Endre polgár- 
mestert, hogy mire van legégetőbben 
szüksége Debreczen lakosságának. A 
felsorolt szükségleteket föl is jegyezték 
és kijelentették, gondoskodni fognak 
arról, hogy a szükségleteket Debreczen 
város meg is kapja. 

Felhívás.
A forradalmak és a román megszállás 

ideje alatt a volt 3-as honvéd (Péterfia- 
utca) és a volt 39-es, Pavillon laktanyá­
ból nagymennyiségű kincstári bútor tűnt 
el. Ezen bútorzat egy része debreezeni 
lakosokhoz került. Felhívom a város 
azon lakosait, akiknél ilyen kincstári 
eredetit bútor van, hogy haladéktalanul 
szállíttassák be a debreezeni gyalogez­
red parancsnokságához (Szent Anna-u. 
19. sz.) Mindazok, akik ilyen bútordara­
bok hollétéről tudnak, ezen körülményt 
mielőbb az említett ezred) arancsnokság- 
nál jelentsék be.

Térparancsnokság.

A szovátl birtokok eladása
Megírta az Egyetértés, hogy szom­
baton tartották meg a szováti 
4716 hóid földre az árverést, a 
melynek eredménye az vüt, hogy 
az egész komplexumért 20.000,000 
koronát igének. Most azután még 
mindég jelentkeznek debreezeni 
gazdák, akik venni szeretnének a 
szováti földekből, de az árverésen 
nem vettek reszt. A városi tanács 
tehát megbízta Magoss György dr. 
főügyészt és Vargha Elemér dr. 
tb. főjegyzőt, valamint Vásáry 
István dr. tanácsnokot, hogy lép­
jenek érintkezésbe a debreezeni 
Gazdasági Egyesülettel, hogy ez 
a debreezeni gazdák körében kelt­
sen mozgalmat, hpgy aki venni 
akar, az jelentkezzék, esetleg 
hozzon össze vevőérdekeltséget. 
Eg} óként a városi tanacs közli, 
hogv 15 napig minden vételi je­
lentkezést elfogad akár Magoss 
György dr. főügyész, akár Vargha 
Elemér dr. tb. főjegyző.
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I Bangha páter 
Debreczenben.
— Ar Egyetértés tudósítójától —

Bangha pátar szombaton este 
8 órakor Debreczenbo érkezett. 
A pályaudvarról . rögtön a katho- 
likus templomba ment, hol orgona- 
hangverseny keretébe volt kitűzve 
Bangha páter ünnepi beszéde. A 
katholikus templomot igen előkelő 
közöm ég töltötte meg zsúfolásig. 
Hammerslädt János művészi emel- 
kedettségü orgona-játéka vezette 
be a hangversenyt. Utána Wesz- 
prémy Andor hegedűszólójában 
gyönyörködhetett a közönség. — 
Weszprémy Andor befejezett mű­
vész, azt nem kell most külön 
megállapítani, de amilyen játékot 
tőié szombaton hallottunk, arra 
az a legjobb jelző, hogy ihletett. 
Hammerstädt Janos kisérte orgo­
nán. Az egyházi vegyeskar elő­
adta még nagyszerű összetanulás- 
sal a ,Kyrietu, mikor megjelent 
a szószéken Bangha páter szikár 
alakja.

Frissen, nagy szónoki elokven- 
ciával beszélt csaknem másfél 
órán keresztül, a keresztény er­
kölcsről, a valláserkölcsi megúj­
hodásról. Beszédének gondolat­
menete az volt, hogy azért jutottunk 
a romlás ama lejtőjére, melyen 
most állunk, mert nem voltunk 
el éggé és jó keresztények. Ha va­
laki antiszemita, mondotta a töb­
bek között, ne higyje, hogy ezzel 
mar jó hazafi és keresztény. Végűi 
a keresztény megújhodás szük­
ségét hirdette. A közönség nagy 
figyelemmel hallgatta.

Bang a beszéde után az egy­
ház; vegyeskar Csernus Mihály 
de reczeni lelkész szerzeményét.
„ Könnyes szemekkel vándorol“ 
kezdetű gyönyörű egyházi éneket 
adta elő, mindenkiben mely meg- 
hatodoitságot keltve. Az éneket 
Révfy Karoly irta át vegyeskarra 
Az orgonahangverseny este 10 
órakor ért véget.

Másnap a nagy mise után 
Bangha páter szintén beszédet 
to; ndutt a katholikus templom­
ban. délután négy órakor pedig 
az Arany Bika dísztermében tar­
tott előadást.

A Bika díszterme zsúfolásig 
megtelt. Bangha páter, Linden- 
berger püspökbe yettes-plébános, 
Bernolák Nándor dr. és Iványi 
egyetemi tanárok, Csernus Mihály 
lelkész és mások kisereteben ér­
kezett a terembe. Nagy éljenzés 
fogadta, az éljenzés csillapultá­
val dr. Bernolák Nándor egyetemi 
tanár méltatta néhány szóban 
Bangha pá'er érdemeit. Hogy a 
nemzeti közszeilemet visszaíehe- 
íe;t vezetni arra a piadesztalra, 
amelyen állott, mondotta, az első 
sorban Bangha Bétának köszön­
hető. Szavai végén kíkeilt tíerno- 
lak ama tendenciák ellen, melyek
— mond jtta — éket akarnak 
venu a kathoiikusok és reformá­
tusok között. »Szeretettel üdvözöl­
jük a keresztény Magyarország 
leghivatottabb vezérét“, — fe­
jezte be szavait.

Bihari Ákos kurucverseket adott 
elő, aztán szólásra emelkedett 
Bangha páter „Mi magyarok va­
gyunk a pusztulás okai", .Hiába 
minden, ha idenaza nem védjük 
meg az ország becsület! épségét4
— hangzik el ajkáról. Aztán mind­
járt áttért a sajtó fontosságára 
Akié a sajtó, azé az ország, azé 
a világ, mondja

RabSógylIkos merénylet egy haza­
tért amerikai magyar ellen.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Eddig még ismeretlen tettes 
Debreczenben vasárnap éjjel vak­
merő és furfangos módon végre­
hajtott rablógyilkossági kísérletet 
követett el egy Amerikából haza­
tért magyar, Tincsák János szi­
lágymegyei illetőségű ember el­
len. Tincsák harmadmagával tért 
haza Amerikából. Szilágymegyébe 
a román megszállás miatt nem 
tudott hazatérni és emiatt kény­
telen volt Debreczenben maradni.

Tincsák vasárnap egy görbe 
napot csinált magának. — Egyik 
Hunyadi-utcai borozóban mulatott 
és erész nagy társaságnak fize­
tett bort, sört. Közben egy civil 
embernek panaszkodott, hogy 
nincs jó lakása, illetve szállása.

— Jöjjön velem bátyám, majd 
én adok mayának jó helyet.

Az illető sok pénzt látott Tin- 
csáknál, azért ajánlkozott, hogy 
szállást ad neki. — Este 10 óra 
után elmentek a borozóból. Az 
amerikai előtt teljesen ismeretlen 
utcákon vezetgette, mig végre egy 
házhoz értek. Ott bevezette egy

disznóólba, hogy ott lefeküdhet. 
Tincsák ez ellen tiltakozott:

— Ezt nem fogadhatom el!
— Na ha ezt nem fogadja el, 

elfogadhatja ezt és
ezután valami súlyos tárgy- 

gyal fejbevágta.
Tincsák összeesett, elvesztette 
eszméletét és csak órák múlva, 
éjjel két óra tájban tért magához. 
Nem volt rajta sem cipő, sem 
kalap,

hiányzott a nála lévő két óra 
és az erszénye,

melyben egész vagyon volt, még 
pedig 15,000 korona magyar pénz, 
2 db 20 dolláros, 1 db 10 dollá­
ros, összesen valami 22 ezer ko­
rona érték.

Tincsák magához térve, elment 
a rendőrségre és feljelentést tett 
az ismeretlen támadója ellen. De­
tektívek mentek ki vele, hogy 
megkeressék azt a helyet, ahoi 
kifosztották.

A keresztény egyházak békés 
együttműködéséről is szólott. A 
reverzális ügyét tisztán egyházi 
belső ügynek minősitette. Az ter­
mészetes, hogy minden egyház a 
maga felfogásához tart. A keresz­
tény egyházak harcoljanak egy­
séges fronton, egyházi téren egy­
mással versenyezhetnek, de mi 
köze ennek a politikához ? ügy 
vagyok kikiáltva. — mondja — 
mint a legh'arcosabb klerikális, ki 
minden reggel egy protestánst 
megeszek. Hat ez nem igaz.

Végül a kere-zteny sajtó támo­
gatására hi via fel a közönséget, 
mire a gyűlés véget ért.

♦

Elöadas a nemzeti had­
sereg Javára. A debreczeni 
jótékony nöegylet kérésére a ta­
nács a Csokonai-színházat május 
hó 18 ára és 19-ére átengedte 
két esti előadásra. Az előadást a 
nemzeti hadsereg javára tartják 
meg.

Porzsolt Kálmán Debreczenben.
Porzsolt Kálmán, az ismert nevű író, 
éppen úgy, mint legutóbb Szeged-n. 
Miskolcon, vasárnap este előadást akait 
tartani Debreczenben is. Porzsolt azt 
akarta kifejteni, hogy a házaséletben is 
a bolsevizmus mérhetetlen pusztításai 
után vissza keli térni a valláshoz és 
erkölcshöz s el akarta mondani nemzeti 
politikája miatt a bolsevisták börtönébe 
való burcoltatásának történetét. Porzsolt 
szombaton este meg is érkezett Debre- 
czenbe s előadásának igen nagy közön­
sége lett volna itt is, mint mindenütt. 
Vasárnap délelőtt azonban az előadás 
megtartása Porzsolttól távolálló okok 
miatt lehetetlenné vált. Igv az előadás 
jegyeit esle mind visszaváltották. Por­
zsolt Kálmán hétfőn visszatért Buda­
pestre.

FUredy F. Gusztáv negyedik
előadasa. FUredy F. Gusztáv, a vá­
rosi zenede kiváló tanára valóban kul- 
turmunkát végzett azzal az előadás-so­
rozattal, melynek negyediké szombaton 
zajlott le és Liszt Ferencről szólott. 
Ftiredy F, Gusztávot nagy tudása, ala­
pos készültsége képessó tették arra, 
hogy méltóképpen mutassa he az egybe- 
gyiltt díszes közönségnek Liszt Fórén- 
nagy alakját, zenei zsenijét, magyar lel­
két és világraszóló dicsőségét. Viszont 
Liszt Ferenc szerzeményeinek legjava 
művészi interpretálom akadt s zongo 
iánál Heimlich Ilonában, A hallgatók 
nem tudták mit csodáljanak, inkább » 
bravúros technikát, vsgy « művészi

SZÍNHÁZ

készséget, ügy az előadót, Füredy F. 
Gusztávot, mint Heimlich Ilonát sokszor 
és hosszan tapsolták. Füredy Gusztáv 
legközelebb Schtibériről tart előadást, 
mikor is Havas Gáborné és Takács F.dit 
működnek közre

Színházi Iroda Jelentése.
Csitri. A legkitűnőbb vígjátékok 
egyike a Csitri francia bohózat, 
mely teljesen uj betanulással ma 
és holnap kerül színre. A dara­
bot aprólékos gondossággal Bihari 
Ákos rendezte, a címszerepet Szé­
kely Zizi játszit. A kiváló repriz 
iránt nagy az érdeklődés. Stambid 
rózsája. Pénteken és szombaton 
kerül szinre hosszas pihentetés 
után a Stambul rózsája. Kondzsát 
O. Hilbert Janka, Achmedet Já- 
ray, Midiiül Makay, Flóriánt Vár­
nai játszak.

Ocskayné Hilbert Janka opera­
énekesnő a Harakiriben minden előadá­
son Puccini „Pillangó kisasszony“ ope­
rájának nagy áriáját betétként énekli, a 
zongorán Percei Sárika kíséri.

Miss Amerikán bemutatása csü­
törtökön az Uiániaban.

Harakiri. Egy japán leány története 
6 felvonásban. A film Belaseo „Pillangó 
kisasszonyának* motívumai alapján kó 
szült, ugyanaz a téma, amelyhez Puc­
cini irta hervadhatatlan szépségű ope­
ráját. Amíg azonban a színpadon csak 
a térhez kötve láthatjuk Cso-cso szán 
megható történetét, addig a film lehe­
tőségei pazar teret és alkalmat nyújta­
nak az érdekes és finom téma mennél 
változatosabb feldolgozására. Ki a leg- 
teljesebben sikerült -is. A bóditóan szép 
japán tájak, az a nagyszerű és csoda­
szép környéket, amelyben o kis Cso- 
cso-szán a Pickerton hadnagy tragédiája 
lejátszódott, a filmen az elevenség va­
rázsára) simulnak el szemeink elölt. 
Ezt a csodás Ilimet még három nai> 
tartja műsoron az Apollo. Előadások 7 
és 9 órakor

Jön a rozson át, dráma 4 (elvo­
násban. Maters Helen szenzációs re­
génye nyomán készült ez a film és a 
mű teljes szépségében érvényesül, — 
Lóth Ha a főszerepben Helen bájos alak­
ját varázsolja elénk, még ma és holnap 
mutatja be az Uránia.

Utazás a Marsba c, operett kottái 
húrom rószbon kaphatók a „Méliusz" 
könyv- ób zencmükeroskcdÓBben, vala­
mint minden könyvesboltban.

* ”• r vyunyo 11A i©M0|
rózsa“6 felvonásban filmen az Arany- 
bika moziban Jókai Mór halhatatlan 
költőnk, fíimesitett müvei mindég Un- 
nejii hangulatot jelentenek a közönség 
számára A fehér rózsa, ez a gyönyörű 
nnpkelett legenda, kitűnő szereposztás- 
oan kerül a vászonra, a főszerepeket 
Fsrki» Antome, Mattyaiovszky Hona

Somogyi Nusi, Fenyveesy Emil, Rátkay 
Márton, Várkonyi Mihály, Szőreghy Gyula 
játszók tökéletes művészettel. Előadá­
sok 7 és 9 órakor.

Mis Amerikán a leggrandiózusnhb
filmciklus, az amerikai Pathé filmgyár 
mestermüve. Mindvégig lebilincselő és 
izgalmas cselekménye réven a legzajo­
sabb sikerre tarthat számot ez a ha tel- , 
inas amerikai filmalkotás. A rendezési 
és színészi bravúrok utólérhetetlen töm­
kelegé klasszikussá avatják a filmművé­
szetnek ezt a tökéletes attrakcióját. 
Színre kerül az Urániában.

APOLLO.
Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, 
április hó 26—27 28—29-én :

Ocskayné Hilbert Janka
minden előadáson Puccini „Pillangó 
kisasszony* nagy áriáját énekli. — 
Perczel Sárika zongorán kiseri.

HARAKIRI
egv japán leány története 6 felv. Fősze­
replők Lil Dagover, Niels Prien.
Előadások kezdete; 7 és 9 órakor.

URÁNIA.
Hétfő, kedd, szerda, ápril 26., 27., 28.

JÖN A ROZSON ÁT
dráma 4 felvonásban. Irta : Maters 
Helén. — Főszereplő; Lóth Ha.
Előadások kezdete: 7 ós U órakor.

Arany-Bika mozi.
Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, 
április hó 26—27—28—29-én:
JÓKAI MÓR regénye:

A FEHÉR RÓZSA
napkeleti legenda 6 felv. Szereplők:
Januki, görög kal­

már — — Bartos Gyula 
Irén, leánya — Farkas Antónia 
A damaszkuszi 

szultán — — Fenyvesi Emil
A szultána — Matyasovszky Ilona 
A bolond — — Hátkay Márton
Halil Peliván — Szőreghy Gyula 
Hald Patrona — Várkonyi Mihály 
A vénasszony — K. Demjén Mari 
Rabnő — — Somogyi Nusi
Előadások kezdete: 7 és 9 órakor.

SPORT
DTE—Vasi gyalogezred 5 : 1 

(2:1). Kh. 4000 főnyi előkelő közön­
ség előtt zajlott le a katona csapatnak 
találkozása a DTK csapatával. A közön­
ség soraiban ott láttuk Hegedűs Pál 
vezérőrnagy-körte (parancsnokot, báró 
Lehár Antal ezredes hadosztályparancs­
nokot, Seidl alezredest, a vasi gyalog 
ezred parancsnokát, dr Magoss György 
t. főügyészt, Rostás István rendőrfőka­
pitányt s még igen . sok magasrangu 
katonatisztet és a város több előkelő 
ségét. A mérkőzés m alvégig érdekes 
és izgalmas volt s a uagy goal-arány 
nem hü kifejezője u két csapat közti 
erőviszonynak, hisz az utolsó 25-ben 
úgyszólván kapujához volt szegezve c 
DfF s hogy eredményt a vasiak elérni 
nem tudtak, ez csak a fenomóntll azé 
roplő Bulla Fejér—Szabó triásznak 
• olt köszönhető. A DTE goaljain Kaiser 
Horváth, Gcrő, Tárkányi (2) osztozkod 
tak, mig a vasiak egyetlen goalját 
Horváth íialszélső rúgta. A mérkőzést 
Balogh ifj biró (DN’ySC) kevés hozzá­
értéssel, de igyekezettel vezette.

DEAC II.-DTE II. 2:2. Biró 
Schorr Ferenc.

DKASE—DNySC bajnoki 2:0
A nyomdász-csapat lelkesen feküdt bele 
a küzdelembe s így a DKASE csak 
nagy eróleszités után tudott győzelmet 
aratni. Jó biró volt Káldy Zsigmond 
(DMTK) gyak. bíró

Bíró-tanfolyam. A MLSz értése 
tette a Kerületet, hogy május hó 16 on 
és 16-án biro vizsgát tart. A vizsgára 
jelentkezni óhajtók jelentkezzenek Mül­
ler László kor. pcmztárnoknAl, (Piac ú 
71), hol 10 kor. viisgadij a jelentke 
zéskor befizetendő. Amennyiben kellő 
számú jelentkező lesz, úgy minden hét 
főn este 9 órakor a központi kávéház 
külön termében előadásokat fogok tar 
tani. Zempléni kér előadó, ezőv, bíró
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Kedden reggel megindul 
a villamosforgalom.

Milyen lesz az uj tarifa?
— Az Egyetértés tudósitójától. —

HÍREK
(gyöngyszem a haza- 

szeretet glóriájából
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az Egyetértés szerkesztősége 
tegnap a következő levelet kapta :

Igen tisztelt Szerkesztő Ur!
Kisded tanítványaim, kiknek 

telkében a hazaszeretet szent 
tüze ég. megértvén szegény ha­
zánk felett megkonduló harang 
utolsó szavát; szerény kis ado­
mányaikkal hozzá akarnak já­
rulni annak a hadseregnek a 
fentartásához, mely hivatva lesz 
arra, hogy visszaszerezze ha­
zánk ezeréves határait s oda 
kiálthassa a határon ólálkodó 
hollóknak: „Ne bántsd a ma­
gyart !“

Legyen ez a kis összeg is egy 
gyöngyszeme annak a glóriának, 
mely a haza megmentöinek 
homlokát fogja övezni.

A begyült 80 koronát mellé­
kelten bátorkodom az igen tisz­
telt Szerkesztő Urnák bekül­
deni s kérvén, hogy azt ren­
deltetési helyére juttatni szí­
veskedjék.

Debreczen-Pallagpuszta(gazd. 
ak.) 1920 április 25.

Tisztelettel;
Vargha Sándor. 

áll. tanító.
A nemesszivü adományt ren­

deltetési helyére juttatjuk. A ha­
zaszeretetnek ez a meghatóan 
szép példája, a gyermek-lelkeknek 
ez a gyönyörű megnyilatkozása 
csak erősítheti mindnyájunk meg­
ingathatatlan bizalmát Magyar- 
ország jövője iránt!

Debreczen vezet az „Egy 
nap a Hazáért I“ mozga 
lomban. Márk Endre udvari ta­
nácsos, polgármester ama beje­
lentése kapcsán, hogy milyen 
eredménnyel járt el a kiküldött 
bizottság a minisztériumokban, 
jelentest tett arról, hogy beszol­
gáltatta az „Egy nap a Hazáért!“ 
mozgalom alkalmából Debreczcn- 
ben begyük összeget is. A beszol­
gáltatott összeget, amely 457,000 
korona, átszolgáltatta a polgár- 
mester Urmánczy Nándor nemzet­
gyűlési képviselőnek, az „Egy nap 
a Hazáért" akció vezetőjének. Az 
akció vezetősége köszönettel fo­
gadta az összeget s kijelentette a 
város küldöttségének, hogy a deb 
reezeni gyűjtés eredménye igen 
stép s Debreczen város a vidéki 
’árosok között az ikció eredménye 
5 a: összeg tekintetében vezet. A 
tanács örömmel vette tudomásul 
a bejelentést.

Az Iparhatóság képvise­
lete az árvlzsgáló bizott­
ságban. Márk Endre m. kir. 
udv. tanácsos, polgármester Tóth 
Lajos dr. rendőrkapitányt az ár- 
vi/Egáló bizottságban viselt tisz­
tétől eddigi munkásságának elis­
merése mellett felmentette s he­
lyére Papp Lajos dr. rendőrkapi­
tányt nevezte ki, aki az ipar­
ügyeknek egyik nagytudásu, ta­
pasztalt referense.

Felhívás, A debreczeni tiistrlselök 
tíBzerzéBi csoportja felkéri a hivatal- 
főnöke urakat, hogy a természetbeni el- 
! i6 módozatainak meebeitéléie végett 
' bo 87-én, kedden délután 4 órakor a 

aroahAza tanácstermében okvetlen meg .••i*nní teiveiHedjtntk.

Megemlékeztünk arról, hogy a 
tanács és a Debreczeni Helyivasut 
között megindultak a tárgyalások 
a villamos vasúti forgalom fölvé­
tele ügyében. A tárgyalások szom­
baton eredményre vezettek s a 
tanács tegnap tartott ülésén rati­
fikálta a megegyezést, ennek 
alapján

a villamos vasút ma, kedden 
reggel minden irányban meg- 
indid s ezzel kapcso'atban a 
világítási vállalat egész nap, 
reggeltől éjfélig fog villamos 

áramot szolgáltatni.
A vasúti és hajózási felügyelő­

ség képviselője megállapította, 
hogy a világítási vállalatnak nyolc 
napra van készlete és igy semmi 
akadálya sincs annak, hogy e 
vállalat egész nap szolgáltasson 
áramot.

Az áramárat és a viteldijakat a 
megegyezés alapján a követke­
zőkben állapította meg a tanács: 
A DHV. fizet az egyenáram min­
den kilowatt órájáért 3 korona 
36 és fél fillért, a forgóáramért 
2 korona 60 fillért. Ebből esik 
egy menetjegyre 42 fillér.

A viteldijak a következők:

Városi közgyűlés. A városi 
tanács tegnap tartott ülésén ki­
mondta, hogy felkéri Szomjas 
Gusztáv kormánybiztos-főispánt, 
hogy e hó 30-ra, péntekre hívjon 
össze rendkívüli közgyűlést, mert 
nehány halaszthatatlan intézke­
dést igénylő ügyet kell sürgősen 
letárgyalni, amelyekben a köz­
gyűlésnek kell dönteni. A főis­
pán a kérést teljesítette s igy 
penteken délelőtt 10 órakor rend­
kívüli közgyűlés lesz.

Offenbach, Hoffmann mesél c.
operette zongorakivonata, Carmen ope­
rából a Habanera, Torreadordal Micaela- 
dal és Virágdal, Beethowen szonátái, 
Kamarazene darabok, Palotásy 101 
magyar dal 2-lk kötete és más zenemű 
újdonságok érkeztek és kaphatók a 
„Méllusz“ könyv- és zenemükereske- 
désben.

Férfi fehérnemilek csinos kiállí­
tásban Frank Edénél, megyeháza 
mellett.

Beszámoló a budapesti 
küldöttség Útjáról. Márk Endre 
m, kir. udvari tanácsos polgár­
mester a tegnap tartott ülésen 
hosszabb beszámolóban, mindenre 

i ki terjeszkedő részletességgel és 
alapossággal tett jelentést buda­
pesti utjukról, amelynek folyamán 
a szakminisztériumokban eljártuk 
a ott a város ügyeit sürgették 
meg. A polgármester jelentéséből 
örömmel állapítható meg, hogy a 
minisztériumokban, különösen a 
földmivelésügyi, a pénzügyi- és a 
kultuszminisztériumban a legna­
gyobb szivesseggel és megértéssel 
tárgyalták a város kéréseit,

Jókay, Az arany ember, Mikszáth 
Szeutpéter esernyője uj kiadásban is­
mét kaphatók a „Méllusz“ könyv- 
Kereskedésben.

FRANK SANDOR-céghez Piac-utca 
42., ruhavásznak, grenadlnok, opál- 
battsztok, selymek nagy választék­
ban érkeztek.

A Piac-utcai gyümölcsöaök ki­
helyezése. A kereskedő társulat és 
több hástulajdonos azt kérte a tanács­
tól, az ideiglenesen kiépített gyümölcsös 
sátrakat ne helyezzék többé vissza a 
Nagytemplom előtti térre. A tanáéi ezt

Szakaszjegy 1 korona, vonal­
jegy 2 korona; gyermekjegy 
akár szakaszra, akár vonalra 
1 korona; átszálló-jegy fel­
nőtteknek 2 korona, gyerme­
keknek l korona; szakasz- 
füzetjegy 85 fillér, ronal- 
füzetjeyy 1 korona 70 fillér. 
Havi bérlet 75 korona, mun­
kás- és tanulójegy 25 korona.
A tanács kikötötte még, ha a 

szén mai 40 koronás ára csökken, 
vagy emelkedik, minden korona 
csökkenés után a vasút 6 és hét­
tized fillérrel kevesebbet, minden 
korona emelkedés után 6 és hét­
tized fillérrel többet fizet az ára­
mért. Ha a szén ára meghaladja 
a 45 koronát a további 6 és hét­
tized filléreket csak akkor fizeti a 
vasút, ha uj megállapodás jön 
létre közte és a város között a 
viteidijakra vonatkozóan.

Kimondta egyben a tanacs s 
ezt a Helvi-Vasut képviselője el 
is fogadta, hogy amennyiben a 
most megállapított árak mellett a 
D. H. V. az 1917. évben kimuta­
tott eredménynél nagyobb hasz­
not ér el, e haszontöbblct 75 
százaléka a várost illeti meg.

ideiglenesen teljesítette, mert ha a ke­
nyérpiac újra megnyílik, annak részére 
vissza kell adni a gyümölcsös sátrak 
által most elfoglalt Degenfeld-téri részt, 
mivel ez cementtel van burkolva és a 
kenyérárusokat nem lehet poros terüle­
ten elhelyezni.

Vastetőket, mindenféle épület­
munkát készít Piros Béla lakatos- 
műhelye, Péterfia-u. 32. szám.

Városi nyugdíjasok figyel­
mébe. Értesítjük fentieket, hogy 
1920 január 1-től a drágasági se­
gélyük 50 százalékkal felemelte­
tett. Az ezen felemelésből szár­
mazó különbözet január hó 1-től, 
május hó 31-ig egy összegben fel­
vehető. Debreczen, 1920 április 
ho 26-án. Számvevőség.

LEGROSSZABB NYAKKENDŐIT is 
újjá alakítják Péterfia-utca 53. sz. 
alatt, udvarban balra.

/ debreczeni államrend- 
őrseg razziája Derecskén 
és Berettyóújfaluban. Dr.
Papp Lajos rendőrkapitány ki­
ment Derecskére és Berettyóúj­
faluba, honnan 146 gyanús em­
berrel tért vissza. Közöttük el­
hozta a berettyóújfalui járásbíró­
ság fogdájában őrzött láncosdkat 
és kommunistákat, mert az ottani 
fogház teljesen telve van. Derecs­
kéről behozták dr, Grosz Jakab 
orvost, Kailay Boldizsárné tanító­
nőt, kiket kommunista magatar­
tásuk miatt fogtak el. Ugyancsak 
letartóztatták Ravaszdy Barnabás 
főszolgabírót, ki ellen súlyos vá­
dak merültek fel.

Lokomobll és cséplőgép keze 
lől tanfolyam. Folyó évi május hó 
3-án délután 5 órakor yiiik meg a fém­
ipari szakiskolán a lokomobll gőzgép 
kezelői tanfolyam. Jelentkezhetnek fém­
iparosok, gazdák, gazdasági alkalmazot­
tak és cséplőgép tulajdonosok. A beirat­
kozás április hó lk ától kezdve bármely 
nap d. u, 3—6 órák között eszközöltetik. 
Bővebb felvilágosítás az intézet hirdető 
tábláján nyerhető. Fémipari szakiskola 
igazgatósága.

Dr. Hajnal Ernő ügyvéd iro­
dáját Jóeaef kir. herceg-u. 1—8. 
-z. (Bika bérház) I. emelet he­
lyezte át

Felhívási A folyamatbanHhr6 
alkalmassági vizsgálatnál alkat 
masnak talált azon egyének, kik 
valamelyik méntelepnél szolgáltak 
vagy lovaglásban és Ióápolásban 
ki vannak képezve és hajlandók 
azonnal bevonulni, jelentkezzenek 
a helybeli ménteleposztályparancs- 
nokságnál.

Dr. Szőllősl nemi betegeknek ren­
del, Hungária-épület.

Royal kávéházban Szent 
István dupla maláta sör kapható.

MATRÓZ-SAPKA, gyermekeknek, 
darabonként 35*— koronáért Frank 
Imrénél, Piac-utca 43.

Dr. Brüll Henrik szabad­
lábon. Tegnap szabadlábra he­
lyezte a rendőrség dr. Brüll Hen­
riket, kit megelőzőleg pár nappal 
71 rendbeli váltóhamisítás gya­
núja miatt vettek őrizetbe. Brüll 
Henrik azt igazolta, hogy ő a 
váltókra társától dr. Szép Imrétől 
nyert felhatalmazás alapján irta 
alá Szép nevét. Bár Szép Imre 
meghalt, mégis ezt bizonyítani 
kívánja Brüll Ernst Vilmossal, a 
Bankegyesület akkori igazgatójá­
val, ki Brüll kijelentése szerint 
hallotta Szép Imre erre vonat­
kozó nyilatkozatát. Az eljárás 
folyik.

Városunk legmegbízhatóbb, leg­
nagyobb, legrégibb molykár elleni 
biztosító intézete Nagy József szücs- 
mester Debreczen, Szent Anna-u. 3.

Zseblámpa-telepek, Wolfram-égők, 
asztali lámpák, csillárok, szerelési 
anyagok kaphatók nagy választék­
ban. Villamos világítás, villanymotor, 
telefon és csengő szereléseket és

Iavitásokat vállal Földes Sándor, 
iatvan-utca 18.

Debreczen sz. kir. város megbíz­
ható, tiszta kezelésű molykár elleni 
és nyári megőrzési vállalata, hol 
mindenféle szőrme- és téli ruházatot 
felelősség mellett helyezek el. Klonda 
szűcs, Piac-utca 21. szám. Megbízá­
sokat háztól és vissza szállítok. 

Villamos szakmába vágó legkom-

Blikáitabb munkákat készít és javít, 
ynamó huzalt, sárga és veres rezet 
vesz Földvári, Debreczeni Első 

Elektrotechnikai gyár, Széchenyi-u. 
55. szám.

Mtiláb, műkéz, sérvkötő, haskötő, 
gumiharisnya, ferde növésű gyer­
mekeknek bőrfűző készítését és javí­
tását elvállalom: vitArius Sándor 
orvosi mükötszerész mester, Piac­
utca 16., ki a háború alatt gráci, 
bécsi, budapesti és debreczeni kato­
nai művégtag készítő műhelyek ve­
zetője volt. Vidéki közönséget vasár­
nap is fogadok lakásomon, Eötvös- 
utee 85.

Sinay Gyula vivő-iskolája
hölgyek és urak 
részére megnyílt.
Beiratkozni lehet Péterfia- 
utca 80., d. u. 3—8-ig. Ta­
nítani házhoz Is elmegyek.

KÖZGAZDASÁG

Előadás a szövetkezeti életről.
Hir György nemzetgyűlési képviselő és 
Cruder Vince az „Agricola* termelő- és 
értékesítő részvénytársaság vezérigazga­
tója vasárnap nagyszabású előadást tar­
tottak a helybeli polgári- és gazdakör 
helyiségében az uj mezőgazdasági termés 
és ezzel kapcsolatban az ipari termelvén» 
értékesítéséről Cruder szerint a termelő 
munka hazánkban csak a mezfigazdaeág- 
banfindult meg voltaképen. Szükséges te 
hát, hogy a termelő a fogyasztóval össze- 
hozassák , a termelő megtalálja a maga 
üzleti számítását, viszont a hazai fo­
gyasztó olcsóbb élelmicikkekhez jusson 
Ma a drágaságot az államilag szabadak 
mázott központok és a közbeékelt lán­
cosok okozzák, A külföldre kivitt ter­
mények hasznát is nsm a termelő látja.
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hsmsm ai, aki kirissi. Elba »tili, hpg\ 
a szabolcsi krumpli a Dunántúl 600 K 
mázsárkint, holott a stabolcei termelő 
45 K-t kap érte. Külföld ma leromlott 
pénzünk szerint 4000 K-t ad ée nálunk 
200 K-t adnak a központok stb. Ma nőm 
is pénz kell a gazdáknak, hanem esz 
köz, szerszám és ruha. A külföldi nugv 
gyárak szívesebben szóba állnak a ma 
gyár gazdákkal, mint a pénzintézetek­
kel, mert azoktól élelmet kaphat. A gazda 
is mag a gondoskodik magáról. Követelni 
kell, hogy a kormány már most álla­
pítsa meg, mennyi a szükséglete a had­
seregnek és a hazai gyáraknak, tiszt­
viselőknek. Ez vettessék ki országosan 
kát. holdankint. A fennmaradt fölösleg 
pedig legyen szabad forgalom tárgya a 
külfölddel. Ha a fölöslegért a gazda teszi 
cl azt a hasznot, amit a trösztök kap­
nak, a hazai fogyasztóknak olcsóbban 
adhatja terményét. A külföld már is 
erősen reflektál a magyar terményre és 
ezért iparcikket Ígér. Ma még ilyen 
szerv nincs. Az „Agricola" termelő szö­
vetkezet most alakul meg, tagjai közt 
ott van az egész Dunántúl gazdaközön­
sége, kivávatos, hogy a felszabadult 
Tiszántúl is bekapcsolják. Egy részvény 
500 K, melynek jelenleg csak 00 szá­
zalékot kell befizetni. Alakuló közgyű­
lés április 2tűén lesz Budapesten. Hír 
György képviselő es Cruder délután is 
megjelent a Gazdakörben és estig be­
szélgetett a gazdákkal közeli és távoli 
mezőgazdasági dolgokról. A gazdák, ipa­
ros és kereskedő polgárok megértették 
az ügy fontosságát nagy számmal je­
gyeztek részvényeket.

Felhívás a rézgállc átvé­
telére, A városi számvevőség 
felhívja mindazon szőlősgazdákat, 
akik az első permetezéshez szük­
séges rézgálícrol az utalványt ki­
váltották és az árát a házipénz­
tárba befizették, hogy a rézgáli- 
cot e hó 28-tól, azaz szerdától 
kezdődőleg naponta délután 4 
órától a városi tejközpont pince- 
helyiségében átvehetik. A 20 kg. 
aluli mennyiség papírzacskókban 
adatik ki, melyért 20 filler fize­
tendő, a 20 kg. felüli mennyiség­
hez pedig zsák vagy egyéb, cso­
magoláshoz szükséges eszköz ho­
zandó. Egyben felhívja azon szől­
ősgazdákat, akik még az első 
permetezéshez szükséges rézgá- 
ücról az utalványt nem váltották 
ki, hogy a kiváltáshoz haladékta­
lanul jelentkezzenek. Városi szám­
vevőség.

Megint pénzmanipulációk 
folynak Debreczenben. Az
utóbbi napokban ismét sűrűén 
fordulnak elő panaszok, hogy a 
postapénzt egyes intézetek, sőt 
magánosok is vonakodnak fizetési 
eszközül elfogadni, mások pedig 
a kékpénzért négy és fél százalé­
kot követelnek. A városi tanács 
is foglalkozott e kérdéssel és 
megállapító la, hogy ez a közön­
ség újabb megsarcolása és föl- 
háhoritó jelenség, hogy a hivata­
los magyar pénzt Magyarországon 
diszázsióval számítják."

Bodnárés kovács
szerszámok és bodnár segitö-
munkások kerestetnek Debre-
C7en város cr döhlvatalahoz.

Uebreczen város erdőhivatala

Hl ¥éf‘a

A íö-utoa és a nagyállomás 
közeiében egy teljes comforttal 
beépített modern ház, vétel 
esetén 30 napra beköltözhető 
háromszobás lakással, eladó.

Bővebb felvilágosítás nyerhető 
Tarr Mihály törv. bej. cég ál­
talános ügynökségénél, Király- 
ntoa 2. szám alatt, a hivatalos 
órák alatt, d e. 8-12-lg. d u. 
Via—7 óráig naponta, vasárna­
pokon csak d. e. 8-12 óráig 
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278—1880. kgy. fi.

Árverési hirdetmény.
Debreczen sz. kir. város árvaszéké­

nek 8170—1920. ált. sz. határozata foly­
tán közhírré lessem, hogy gond. Dáné 
József tulajdonát képező egy üzemképes 
cipész varrógép, 36 pár kaptafa slb. in­
góságok, 1920 április 29., csütörtökön 
délelőtt 10 órakor, Csapó-utca 19. szám 
alatt, a aö/gyámi hivatalban tartandó 
árverésen eladatnak.

Debreczen, 1920. évi április hó 26.
Kiss Kálmán, 
városi közgyám.

Az oláhok által tönkre tett
Special Írógép-javítóműhelyemet 
áthelyeztem Iskola-u. 8, sz. alá,
ahol író, Számoló és National gépek 
szakszeri! javítását jótállás mellett 
vállalom Uj és használt gépek vé­
tele és eladása, gép-kellékek és alkat­
részek raktáron. —
A volt Kflváry és Szabó Zoltán 
Szabó-cég beltagja. műszerész.

Most érkezett áruki
♦ Palugyay borok

Finom likőrök
Vérnarancs
Ecet
Gyanta
Enyv
Kocsikenőcx
Porfesték minden színben 
Fimisz valódi
Raffia
Papír spárga
Kékkő

A Kén májV Kénpor szőlőhöz.

Legolcsóbban kapható:

Kötik KÉzánál. tesÉ-uta.
JLSL.

ELADÓ HÁZI
300 négyszögöl területű, külön ser­
tés- és baromfi udvar, gyümölcsös, 
a gyümölcsös egy része be van vé­
leményezve, szét ültetésre váró pa­
lánták, három ággyal. A lakás a vé­
tel ár kifizetése után azonnal elfog­
lalható, moly áll egy szoba, konyha, 
stukatóroa mindkettő, cserepes épü­
let. Felséges jó levegő, villamos meg­
állóhoz 10 percre. Ezen ház a vilmos- 
huszár laktanyával szemben levő 
riámsoni-uton, a sorompónál letérve, 
Gerébl-telepen van,György-utca 
SO. sz. Elutazás miatt ma még igen 
olcsóért megkapható. A vétel Suba 
Istvánnal, Bocskay-tér 10. szám alatt, 
a Meteor-vendéglőben köthető meg.
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Legújabb divatu
arany, ezüst római és bilincs
KARKÖTŐK

BLATTNER
ékszerésznél.
Debreczen, Kossuth-u. 4.sz.

Aranyat és ezüstöt legmaga­
sabb árban vásárol. ■■
> Alaplltatott 1888. <

Budai föld,
porfestékek, kocsikenőcs, 
cigarettahüvely és papír, 
továbbá papirsoárga és 
mindenféle főszer- és 
anyagáruk kaphatók, <

Grlinberger és Glück
füazernagykereakedók nél

fnAPRÓHIRDETÉSEK
MátMinipoksn tli szóig » Korona, 
minden további »16 80 fillér. — felár­
ain 10 nilg 6 korona, minden további 
ni 60 fillér. Veetagebti bemből mdvi 
m»-duplán námllletlk. +****t*~~
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AJÁNLAT <S>
PINTÉR, ki salát szerszámmal ren­

delkezik, szőlőbirtokosnál vagy bor- 
kereskedőnél állandó munkára ajánl­
kozik. Arany Jénos-utca 29. Festő­
nél. 1769

Dr. Borossy József bel-, bőr-, ve- 
nereas-betegeknek rendeléseit újból 
megkezdette. Rendel de: 9 —11, du: 
3—4-ig. Bethlen-utca 0. 1839

Cukorpótlásra alkalmas Szirup kap­
ható, 1 Itlg. 30 kor. Almadia konzerv­
gyár. Rákóczy-utca 13. 1811

Kovácstüzhöz alkalmas uj ventillá­
tor jutányosán megkapható Késes-utca 
14. szám 1874

Kiadó raktárhelyiség és suszterbódé, 
Pétcrfia-utca 48. ez., emeleten. Értekezni 
reggel, 1879

Női, férfi selyem- és bórkeztyük ér­
keztek Schön Sándor keztyti-, kötszer­
orvosi müezertárába, Piac-u. 14. szám, 
Csapó-utca sarok. 1870

Orvosok figyelmébe I Record-fees- 
kendők, tűk, nőgyógyászati műszerek és 
kitűnő gummi-aruk érkeztek Schön mű­
szerész üzletébe Piac-u. 14., Csapó utca 
sarok. 1871

és vésőintézet Pauló 
1884

Katonai egyenruhákat,
tavaszi öltönyöket, mérték után, vagy fordi 
tások a legolcsóbban és csinosan készülnek
Piskolty Péter
utca 58. sz,.Mindenféle katonai cikkek raktára.

<$> KERESLET 9

Bejáró takarítónő felvétetik Dara­
bos-utca 26. sz. 1804

Pintérnek való műhelyt bérbe, eset­
leg olcsó házat megvételre keresek. — 
Cím a kiadóban. 1883

Jobb házból való fiú tanulónak fel­
vétetik. Ullmann Salamon cég, Piac­
utca 69. 1885

Régiségeket, úgymint porcelláno- 
kát, poharakat, órákat, ezüstöt, régi 
ezüst pénzeket, bronz tárgyakat, min­
dennemű díszműárukat veszek és el­
adok. Deutsch, Arany János-utca 57. sz. 
Keresztépület. 1661

Veszek menyasszonyi kelengyéket, 
asztal és ágynemheket, szövetet, sely­
met magas Arak mellett. Kaiser, Piac­
utca 7. 1784

1920 április at

töröttet is vesz»*.
Tamás A. József kir. bereeg-utca 10. ! 
szám. 1861 i

Suche eine Gouvernante oder Kin- 
derfrSuleln mit Sprachkenntnisee Pé- 
terfia 48, erster Stock, Nachmittag i 
Uhr zu sprechen. Brauche auch Stu- 
benmfldcben für den ersten 1876 .

Intelligensebb, főzni jól tudó nőt 
gfizdaeszonynak felvesz Kenderessy ék­
szerész, Csapó-utca 12. Csak egy sze­
mélyre kell főzni. 1881

E'cserélnám Péterfián levő 8 szoba.
fürdőszobás ntcii lakásomat olyan 2...8
szobás lakással, hol baromfi és sertés 
tartható. Címeket a kiadóba kérem be­
adni Lakáscsere jeligére. 1880

Gyakorlott szobalányt keresek el- 
sejére. Peterfia 48, emelet Értekezni 
korán délután. 1878

Kinek volna árván maradt gyenge 
csikója eladó ? Tudassa Tóth Gáborral 
Hajdu-Szoboszlón. 7, 145. — Sürgöny 
fizetve. 1877

Legmagasabb árért veszek juhar- 
hárs-, gyertyánfát hasábban vagy föl. 
aprítva. Capsula-gyár, Bethlen utca 27

<S> ELADÁS

E edó kótszámyu vaskapu, bútorok 
készen kaphatók és megrendelhetők 
Pongrácz Árpád műbútorasztalosnál, 
Késes utca 50 1837

Faj-galambok eladók Bethlen-utca 
40. sz. keresztépület. 1850

Eladó 2 uj lóháló, nagy vaslemez 
gabonatartó láda. Cím ii kiadóhivatal­
ban. 1809

Eladó műkedvelőknek laboratodumi 
és asztalos berendezés. Cim a kiadó­
hivatalban. 1867

Eladók eredeti festmények, művészi 
reprodukciók, dísztárgyak, kézimunkák, 
függönyök, vilir.nylámpák és villamo»- 
csengö berendezés. C.im a kiadóhiva­
talban. 1868

Eladó szép kosztüm, pongyolák, blú­
zok, gyermekruhák, 1 fali tükör. Meg­
tekinthető délután 1—6-ig, Ötvös-utca 
71., II. ajtó. 18Ő6

Eladó cimbiuom Vígkedvű Mihály-u. 
49. szára. 1876

Szál ma, nagyobb mennyiségben maxi­
mális áron eladó. Füvészkert-u. 12. sz.

1878
Árusitó-sátor fából eternittel fedve 

eladó. Zolinger, Darabos-u. 16. 18*7
Cséplö-motor 16 lóerős, alig hasz­

nált állapotban eladó. Értekezni lehet 
Takács Gyula főszerelőnél, Petőfi-tér 7. 
szám, 1888

Felelős szerkesztő:
Dr. SZ AT AI FERENC.

Kiadja:
Debreczen sz. kir. város és a Tiszán 
túli református egyházkerület könyv 

nyomda-vállalata.

Szépirodalmi könyvujdonságok!
Magyar-, német- és francia nyel­
ven nagy választékban kaphatók a

„Méliusz" könyvkereskedésben.

THE ANGL0-HUN6ARIAN CORPORATION LTD.
ANGOL NYELVŰ
gyakorlati kereskedelmi iskolát nyit

Budapesten mindkét nemű magyar állampolgárok részére. Felvilá­
gosítást ad és előjegyzéseket elfogad a társaság Ideiglenes Iro­
dája, Budapest, V. kerület, Dorottya-utca 9., félemelet 3-lk szám.

CIGARETTA
PAPÍROK,RIZ-ABADIE t, CLUB-SPECIAUTÉ

Pax hüvelyek,író,csomagoló, rajz és nyomdapapirok, iskola és rajzszerek
állandóan raktáron o 
csak viszonteladóknak

cégnél, Csa- 
pó-u. 16, sz.

Debreczen varos és • Tf szántait rét egyhésker- könyvnyomda-vállalat*.
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